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Den 08.02.2023
Referat af generalforsamling den 03.02.2023
Dagsorden:
1. Valg af dirigent

2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år

3. Forelæggelse af regnskab til godkendelse

4. Indkomne forslag

5. Fastsættelse af kontingent

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer

På valg er:
Torben Damgaard – villig til genvalg
J. O. Hejl – ønsker ikke genvalg

7. Valg af revisorer

På valg er:

Leif Raaby

Bent Raun

8. Eventuelt

PLJ indledte generalforsamlingen med at byde velkommen til de 45 fremmødte medlemmer. 
1. Valg af dirigent

Bestyrelsen foreslog Per Simonsen som dirigent, der blev valgt med akklamation.

PS konstaterede, at generalforsamlingen er lovligt varslet idet udsendelse af indkaldelser til medlemmer på mail er afsendt den 16. januar 2023. Varslingsfristen, der fremgår af vedtægterne, er 14 dage før generalforsamlingen. Generalforsamlingen er således lovlig og beslutningsdygtig. PS takkede for valget og læste dagsordenen op.
PS oplyser, at PLJ har bedt om ordet inden næste punkt på dagsordenen.

Her udtaler PLJ mindeord for Torben Overgaard og Leo Nielsen, der begge er døde i 2022. Æret været deres minde.

PS overgav herefter ordet til PLJ for aflæggelse af beretning. 

2. Bestyrelsens beretning
PLJ indledte med et håb om, at alle vil få en god aften og opfordrede til, at gå i Thor-kælderen når spisning og lotteri er overstået til nogle hyggelige timer.
Året 2022 blev et meget begivenhedsrigt år både for Dame- og herrefodbold afdelingerne, idet  
Første holdet i damefodbold rykkede op i KV og alle herre senior hold rykkede op således de i foråret 2023 spiller i følgende rækker: JS 1, S 1, S 2 og S 4.
Fra fodboldvennerne ønsker vi jer alt muligt held og lykke for at fastholde / udbygge det opnåede sportslige niveau og glæder os til at følge jer i foråret, hvor der vil være spændende lokalopgør at se frem til.

De opnåede sportslige resultater er også bemærket i byen, hvor Vorup FB var nomineret til klubpokalen ved årets Sportsgalla. Vi blev dog slået i et meget tæt opløb, hvilket er lidt ærgerligt efter så flot en sæson.

Vi har igen gennemført en række traditionelle aktiviteter, som i hovedpunkter omfatter:

· Omdeling af årskalender 2023
· Salg af skrabelotteri i perioden april – juni 2022 hvor fodboldvennerne betaler udgiften  til fremstilling af lotteriet og indtægterne fra salget går direkte til fodboldafdelingerne. Lotteriet er desværre ikke udsolgt og årsagen hertil er efter vores opfattelse de manglende årgange hos drengene – U14 – U18 samt pigerne i samme årgange nu spiller i Randers Q. Afdelingerne bliver inviteret til en dialog om, hvordan vi kan optimere salget fremadrettet.  

· Der er igen afviklet Skt. Hans arrangement i samarbejde med Vorup Huset. Vejret var med os -fuld sol – så det blev et fint arrangement. Igen i år fik vi god hjælp til afviklingen fra både dame- og herre spillere. Det var dog kedeligt, at aftenens båltaler måtte melde afbud. Hr. og fr. Holmegård sang for på midsommervisen. Vi har dog hørt fra nogle børnefamilier, at de ikke kan deltage ved afbrænding af bålet fordi de mindre børn skal hjem og sove. De har derfor foreslået, at der laves et børnebål til afbrænding tidligere, hvilket vi vil overveje.

· I 2021 er bogen om Vorup udgivet, som bidrag til klubbens 90’s jubilæum i 2020. Corona satte en stopper for markering af jubilæet, men ikke for salget af bogen. Vi har dog stadig flere bøger til salg. Bogen fortæller om lokalområdet Vorup fra meget gammel tid, hvor det folk levede af var fremstilling lerpotter og frem til vores nutid og afsluttende med et afsnit om vores klub fra starten i 1930 og til i dag.

· I 2022 har vi overtaget driften af Thor kælderen og serviceudvalget er nu også integreret i fodboldvennerne, hvilket er helt naturligt pga. et stort antal gengangere i de to aktiviteter.

Vi har et stort ønske om, at kunne holde salgsboden åben ifm. de fleste hjemmekampe, men det medfører et behov for, at flere vil tage en tørn i serviceudvalget, hvilket der arbejdes på at opnå meget og meget gerne personer fra damefodbold.

Der arbejdes fortsat på at få Thor-kælderen til at blive et attraktivt samlingssted efter kampe på Ulvehøj. Indtil nu er der investeret i nyt billard samt et antal biografstole der tænkes opsat som en form for ”lounge” ved fjernsynet. Formålet er at bidrage til det gode miljø på Ulvehøj.  

· Vi har medvirket i arrangementer med Jonas Bager samt VM kampen mod Frankrig.

· Der arbejdes på at få suppleret vores hjemmeside med en funktion til bookning af Thor-kælderen
· Fra kortklubben har vi modtaget 2.000 kr. som tak for lån af Thor-kælderen.

· Der er gennemført et par arrangementer til første herreholds hjemmekampe, hvor vi til de fremmødte medlemmer har budt på en stadionplatte + 1 øl.
· TO bratte bortgang var et stort tab for vennerne, hvilket medførte, at der ikke er solgt fyrværkeri. Der er nu behov for en reorganisering af bestyrelsen.

Der er behov for at supplere med personer som kan varetage kontakten til vores sponsorer. 

Vi har en god kontakt til det lokale erhvervsliv og får en stor opbakning, hvilket vi er meget tilfredse med og siger stor tak for.
· Udlejning af toiletvogne har været styret af TO. TO’S svoger Allan Pedersen har givet tilsagn om hjælp med opstilling og tilkobling af toiletvognene. Det overvejes dog om vi fremadrettet kan løfte opgaven eller vi skal forsøge at få dem solgt til en fornuftig pris

· Vorup bogen har også i 2022 solgt et pænt antal. Indtægten fra salget af bogen går direkte ind som indtægt med det fulde beløb, der kan videreføres til de sportslige aktiviteter i fodboldafdelingerne.

· Vi har i 2022 haft fremgang i medlemmer fra 118 til nu 144 betalende medlemmer. Vi vil gerne her takke for jeres støtte. 

· Vi har i år indført et medlemskort, der indtil videre giver gratis adgang til hjemmekampe på Ulvehøj. Der arbejdes på, at få tilknyttet et fordelsprogram, som giver rabatter hos de lokale handlende.

· Der forventes lanceret et erhvervsmedlemskab, hvortil der medfølger 2 medlemskort. Kontingentet er fastsat til 1.000 kr.
· PLJ gav en kort orientering om støttelotteriet og fremlagde liste, hvor de der ønskede at blive tilmeldt lotteriet kan give de nødvendige oplysninger.   
Til slut vil jeg udtrykke en stor tak til alle vores sponsorer og gavegivere der støtter op om vores aktiviteter.
Tak til lederne i dame- og herrefodboldafdelingerne for godt samarbejde og til spillerne for hjælp til afvikling af vores aktiviteter.

Ligeledes vil jeg også takke Thomas Raaby og medarbejderne i kontoret for stor hjælp gennem året.

Sluttelig en stor tak til samarbejdet i bestyrelsen.  
Beretningen overgives hermed til generalforsamlingen, som godkendte beretningen med akklamation.
3. Fremlæggelse af regnskab til godkendelse

Peder L. Jensen gennemgik regnskabet og konstaterede:
Regnskabet blev gennemgået og der blev knyttet relevante kommentarer til de enkelte aktiviteter. Hovedpunkterne viser:

· Samlet indtægt for 2020/2021 udgør ca. 171.000 kr., hvilket har muliggjort en samlet udlodning til fodboldafdelingerne på ca. 214.000 kr.  

Årets udlodninger til afdelingerne udgør ca. 24.000 kr. mere end i 2021.  Regnskabet viser et underskud på ca. 43.000 kr., der tages fra passiverne. 

 Regnskabet er godkendt med akklamation. 
4. Indkomne forslag

Der er ikke indgået forslag fra medlemmerne, men bestyrelsen fremlægger forslag til modernisering af vedtægterne. Der er fremsat ændringer til følgende paragraffer 1,3,4,5,6,7,8 og 9. De foreslåede ændringer til samtlige ovenstående paragraffer blev vedtaget med akklamation.   
5. Fastsættelse af kontingent

Kontingentet fastholdes på det nuværende niveau.

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer
JOH stopper i bestyrelsen. Bestyrelsen foreslår Finn Madsen og Kim Holleuffer,  som nye medlemmer i bestyrelsen. Begge blev valgt med akklamation. 
Bestyrelsen nedsætter sig på førstkommende møde.
7. Valg af revisorer

Leif Råby og Bent Ravn blev genvalgt som revisorer.
8. Eventuelt
Line takkede fodboldvennerne for støtten og samarbejdet i 2022 fra dame fodbold og rettede en speciel tak for støtten til de 20 spillere, der skal med på den fælles træningstur til Spanien.

Line er ny cheftræner for damerne og gav et kort oplæg om de sportslige mål for sæson 2023, der er at forblive i KV. Ligeledes forventes det, at blive særdeles spændende, at skulle møde Romalt. Der er tilgang af 3 spillere til 1.holdet. Fra 23.1.2023 vil der blive trænet 2 gange pr. uge samt gennemført 1 gang spinning.

 ML oplyste, at forventningen er, at 1 holdet opnår oprykning til DS, men er mere betænkelig på om S1 og S2 kan bevare deres status. Der er ved at komme godt gang i ungdomsårgangene, hvor der er helt dækket ind i U5 – U13 + U17. 

DBU har godkendt klubben som børneklub. Nicoline er ansvarlig for aktiviteterne.

ML takkede også for støtten de har fået i 2022   
Generalforsamlingen sluttede med afsyngelse af klubbens slagsang. 

Referent

John J. Balle
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